

**CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 009/2024– PDSE

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia, no uso de suas atribuições, informa a seguinte retificação no Edital n° 009/2024, referente ao processo de seleção para o Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE):

Onde se lê:

Anexo VI – Tabela de Pontuação do Currículo Lattes.

2 - Artigos científicos publicados em periódicos – versão impressa ou digital.

11 - Periódico não avaliado pela Capes - sem qualis.

Leia-se:

Anexo VI – Tabela de Pontuação do Currículo Lattes.

2 - Artigos científicos publicados em periódicos – versão impressa ou digital.

11 - Periódico não avaliado pela Capes - sem qualis deverá ser pontuado conforme a seguinte estratificação, levando em conta o Fator de Impacto:

- **A1:** Fator de Impacto igual ou superior a 3,800
- **A2:** Fator de Impacto entre 3,799 e 2,500
- **B1:** Fator de Impacto entre 2,499 e 1,300
- **B2:** Fator de Impacto entre 1,299 e 0,001

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Londrina, 09 de dezembro de 2024.



Profa. Dra. Jeani Delgado Paschoal Moura

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia Mestrado e Doutorado
Universidade Estadual de Londrina/UEL.